@

@
z N el &YX 'y

Jesli chcesz policzy¢ pole powierzchni tréjkata, musisz znac jednego z bokéw trdojkata
oraz trojkgta opuszczong na ten bok.
P = 1l Pole tréjkata jest rowne potowie iloczynu dtugosci boku
9 ™ i wysokosci opuszczonej na ten bok.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wysokosc tréjkagta to odcinek tgczgcy wierzchotek z przeciwlegtym bokiem i prostopadty do tego boku
(lub jego przedtuzenia). Kazdy tréjkat ma trzy wysokosci.

W trojkacie prostokgtnym boki W trojkacie rozwartokagtnym dwie
prostopadte sg wysokosciami. wysokosci sg poza tréjkatem.




